

РЕЦЕНЗІЯ НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК

«Економіка та управління підприємствами установ виконання
покарань: практикум»

Гончаренко О. Г. – доктор економічних наук, професор, Сіренко К. Ю. – кандидат
економічних наук, доцент, Аніщенко В. О. – кандидат технічних наук, доцент

Успішне виконання завдань, покладених державою на кримінально-виконавчу систему залежить також і від належного рівня організації трудової діяльності засуджених. Завдання виправлення та реінтеграції засуджених є одним з пріоритетних і найбільш складних, через особливості організації працевикористання засуджених в виробничих майстернях, підсобних господарствах та державних підприємствах установ та слідчих ізоляторів.

У рецензованому навчальному посібнику, шляхом компетентісно-орієнтовного підходу та розв'язання широкого спектру практичних ситуацій, розкрито основи раціонального та ефективного використання ресурсів на підприємствах УВП, продуктивного використання техніки, новітніх технологій, наведено напрямки мінімізації витрат на виробництво і збут продукції, визначено шляхи залучення інвестиційних ресурсів та методичні аспекти складання бізнес-планів та виробничих програм. При цьому економічні, організаційні й техніко-технологічні питання розглядаються у тісному взаємозв'язку.

Позитивним та значущим є наявність в посібнику тематичного плану, програми навчальної дисципліни, індивідуальних навчально-дослідних завдань, що охоплюють всі сфери економічної діяльності підприємства УВП в ринкових умовах господарювання.

Зокрема, навчальний посібник охоплює: роботу з категоріальним і понятійним апаратом, ситуаційні та аналітичні завдання (порівняльний і причинно-наслідковий аналіз, SWOT-аналіз), роботу із нормативно-правовими актами України, що регламентують діяльність державних підприємств УВП. До того ж він спрямований на широке коло читачів: здобувачів вищої освіти, викладачів, науковців та практичних працівників кримінально-виконавчої системи.

Рецензент:

Завідувач кафедри

адміністративного менеджменту

та проблем ринку Одеського

національного політехнічного університету

д.е.н., проф.

О.С.Балан